ZULYr 20LVUULE

<< Unumuwyph dwpgh
Qynrhp hwiwjiph Guwyninwh phwljuyuyph
9-npn thnnngh wupwjmuwyumdwl wuwmwbhpibtp

LUULUChY

«01 ®5SNUMUNh 2019p.» ~«<ULIh 2N

nwpne
huly wlibwin tnbwplwinhnng husun tiagul

(Wwlintl, waguiindl)

4YNUhSEL LUUQUR® -/ 4 u. anHuN3uL

GAEUUL 2023



© O N O G W N e

Swlly

Pugunpughp

Udthnth Gwjuwhwzhy

Vwp. 1-1  <nquyhl wphuiunwbphtp

Vwp. 1-2  Unnhwyh wipugnid

Vwp. 1-3  Gpplblyth dtwuh hpuubugnid

Vwp. 1-4  hewnntintiph hpuwjwbwgnid

Vwp. 1-5 Utnwnuyw6 punnnjulyitiph mtinunpnid, D=273(5)dd

Vwp. 1-6 UtnwnuywG Ghuwfunnnyuyibtiph mbnunpnod, D=325(5)/21d
Vuwp. -7 Utfunwignipyui badkinbtph mbinunpnid



Puguwwmnpwughpn

Wyniip hwiwjtiph Ywynimwt phwljuyduyph
9-npn thnnngh wudwjmuwyumiuwb wpfuwmwuip

‘Luhiwhwoyuyhtt thwunwpnpbnn Juquyt) tu 22 junwjwpnipiub
2011p. hnithuh 23-h N879-U npnyiwb wwhwbettphtt hwiwwyuwmwuhuwh
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Vwluwhupjuihl wpdbpn = w)ylvwnwywnd + dtptGwlbnh ywhwonpodwl wndtipn +
+ Gymiplinh wpdtpn x 1.02 x 1.05 x 1.0657

Whiwwmwyuwndh hwyduwpydwl hwiwnp oqgquugnpoynd £ K= 2337.0 , dtptGuGhph pwhwqnpodwG
hwiwp K= 3222.81 dhohti wmiuwjub wphuwmwjupan 252984 npud

‘Umniptinh wpdtipltph hwyyuwnpyiwl hwdwnp oquuugnpdynid t 2023 N10 hGpnpiwghn wmtintluwumnid .

‘Lwuwhwymy hw)yh £ wnljwdo dwle hbmbjw;  dwhoubpp (hwdwdéw)G yapp Goguo
X< pwnupwyhlnipjul Guuwpupnipjuli hpudwGh)
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<< Ununuwyph dwpgh @Ynitp hwdwjiiph Ywynimwb pbwljuyuyph 9-pn thnpngh wudpwjmuyumind wjuwmwip

OpjtiywnuwyhG Gujuwhwyhy N1

CGnhwGnip wpdtpp 11557.7 hwq.npwud
Guquiquwo 1 2023 (10)p. qltpny. w.p. Yytpunund 28.0 hwqg.npud
‘Lwhuwhw- ‘Lwjuwhw)yujhG wpdtipp (hwq.npwy)
</h | ohdGtph LwuwhwyhyGtph wlywinud 2h(- wwppunp
unGwmwdwjhG wj| dwfuutip [ CGnhwlnipp
NN w2 fuwnwGpGb nuwidtp
1 3 4 5 6 7
1 1-1 <nnuyhl wpuwnwbpbtipn 287.7 287.7
2 1-2  |Unniwulh wipwugnid 11.9 11.9
3 1-3  |Gpplbykh Jwuh ppuljubugnid 5148.2 5148.2
4 1-4  |hgunbtintiph hpuuiwgnid 272.7 272.7
S5 1-5 Utnwnuwl funpnjuljittiph minunpnid, D=273(5)dd 976.2 976.2
6 1-6  |Utunwnuywl Jhuwfunnnyulyibiph mbnuinpnid, D=325(5)/200 1750.3 1750.3
7 1-7  |Ubdunwbgnipyub hdkbmbbph mbinunpnid 39.4 39.4
CGnuatGp 8486.4 8486.4
2% Onpp dwduy 169.7 169.7
Clnwutin 8656.1 8656.1
1.8% [dwiwlwlwynp ptlptp L JunmjgGtn 155.8 155.8
CGnuatGp 8811.9 8811.9
0.15% [Ghbwpwpuwb wnph mbnuithnunid 13.2 13.2
CGnuotkGn 8825.1 8825.1
0.35% [Yhiwywlub yuydwbdbph wgnptignipjub dwhuubtp 30.9 30.9
CGnuatGp 8856.0 8856.0
0.6% |tnhGulwghG huynid 53.14 53.1
2%  |StpuGhywlw6 huynw 177.12 177.1
Clnwdtip 8856.0 230.26 9086.2
6% QlGwhiwmbujuwd wfuwmwlpltp L Swjuubip 531.4 13.82 545.2
Clnwdtp 9387.4 244.07 9631.4
20% (81824 1877.5 48.81 1926.3
VAU LNRE 11264.8 292.89 11557.7

Lvah Uwpuhpnuyub U.
Unwsy. hGdtGt 7~ Judupyu U.




<< Ununuwyph dwpgqh Ynitiap hudwjiiph Guynimwh phwjuduyph 9-pn thnnpngh wudpwmuyumiwh wuwmwubp

Stnuyht vwjuwhuhd N 1-1

<nnuhh wyhiwnmwbpbtin

GQuququwo k 2023p. qltpny. ‘Uwfuwhup Jught wipdbpp 287.7 hwq.npud
% Uhurdnph wipdtipp Qunhwunip wpdlipp (hwq.np)
= o ~| B == &
E £ £5|e29| 5| 2 |8 (259 22| £ | 22| 2 .
= 8 o | = = = =] =] v _ &= =] 8 o =y =D = =
= E| =2 |ZE|E<El&2| 2 |52|ZEE| 28| £ | 25 & 2
<h zl Uy Juwinwpttiph U dwjuubinh wajubnudp = 5 E g E g g 3 < 2= J;Eu; e =R g 5 S = g
2 E| E |ES|825| 2| 2 | 2|55 5| £ | BE £ 2
5 E s2|552 5| £ |2 |EE8 25| & | 5% £ &
& 2 SEITVE|S| 2 |5 [PEE &E| S - >
o = ~ © 3| 5
1 2 3 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16
1 | 1-1588 [10e IV plwhnnh Wywlmu b pupénd Epu. 0,65U° 10000° [ 0.102 | 8.27 | 203.32 674.69 2.0 66.6 0.01 68.6
22-10 |2. w. w/h (hnnuyht yuwumwnh pwbinnid) 19.33 | 655.26 0.10
Juhd | 0.06 1.5 0.10
2| 1962 [10°1VY. qpmibwnh Wpwlnid dtinpny 1000° | 0.053 | 194.0 453.38 24.1 0.0 0.00 24.12
80-4 | (hnquyhl ywuwmwnh puiimniy) 453.38
3 | 1-1612 [10e 1. puwhnnh  dywlnid b mbnuthnjunid
1-1618 |pninnqbipny 20U htin. Ypur, Yninwynod 1000u” | 0.071 50.8 163.72 0.0 11.7 0.00 11.67
29-6,12 163.72
4 | 1-1587 [10e IV Gwhuwnytiu Yninwlwd phwhnnh pupémd — [1000d° [ 0.077 | 6.49 | 159.17 528.23 1.2 39.3 0.01 40.5
22-9 |2 tpu. 0.65U°. w1. w/h 15.17 | 512.97 0.09
Juhd [ 0.05 1.5 0.09
5 [nbnuuy.| Rhwhnnh mbnuthnjunud (gulinyn 34d hbn. ni 347.72 0.22 0.0 75.5 0.00 75.46
quwgnig Yypu 0.217
6 | 1-1605 |Upumnwtp (gulnyunnid 10000°| 0.178 1.74 | 13.35 47.19 0.7 7.7 0.02 8.42
25-3 4.07 | 43.02 0.103
[uhs ¢ [ 006 | 1.50 | 0.10
Lunudbiop 27.97 200.75 0.04 228.75
JOpumhp owfuublin 13.3% 30.4
Cunudtiap 259.2
Guwhnyp 11% 28.5
Cunudtiap N 287.7
Juqulig' Uwpwpyua U.
Uwnniqlig® Uwpuhpnywb W.
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Stnuyht vwiwhuhd N 1-2

Unnbwlh wdipwgnid

GQuququwo k 2023p. qltpny. ‘Uwfuwhup Jught wipdbpp 11.9 hwq.npud
% Uhurdnph wipdtipp Qunhwunip wpdlipp (hwq.np)
= [y — = = ‘= =)
£ £ §5|o2%| 2| 2 | & |s25 E%| 2 | =2 | £ _
= E| = |2E|E2E 2| E |2al|BEE| 22| £ | SE £ =
= = = L | B : o 5 &S| >S| =8 = E o g =
<h zl Uy Juwinwpttiph U dwjuubinh wajubnudp 3 E E g E g g 3 < ) %ug 3 E g g = = g
S| F |2c|Eic|2| 2 |22|izgEE| 2 | 22| £ |
3 = TN E== R E |27 |28 == = S B = &
& 2 SEITVE|S| 2 |5 [PEE &E| S - >
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16
1 | 27-229 [Unnbwyubph wdpugnid wjwquiljnuhdny, 100U 0.204 1.67 4.77 46.28 0.8 3.1 5.5 9.4
51-13 |hg=5uul 3.90 | 1537 27.002
uruquilndughY juwpunipn u’ 6.2 3.8 26.88
onip u’ 0.7 0.15 | 0.12
Danudbap 0.80 3.14 551 9.44
JOpumhp owfuubin 13.3% 1.3
Cunudtitp 10.7
Cuwhnyp 11% 1.2
Cunudtiap s 11.9
ququlig' /9*97 Uwduwpyuwi U.

Uwnniqlig® ] Uwpuhpnuywi W.
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Stnuyht vwiwhuyhd N 1-3

Gpplbibth dwuh hpwhwbwgnid

GQuququwo k 2023p. qltpny. ‘Uwfuwhup Jught wipdbpp 5148.2  hwq.npud
% Uhurdnph wipdtipp Qunhwunip wpdlipp (hwq.np)
—~ ~| & =7
= £ £5022%|5| 2 |E |25 52| £ | =2 | B -
2 5 S=|5Z2| 2| § |R=|EEEl 2E¢| E £ 2 el 2
2 2 = =S8 6 & & 5 E=|Z2 58| =8 = E 8 = S
<h zl Uy Juwinwpttiph U dwjuubinh wajubnudp = 5 E g|E =3 g 3 < 2= =3 3 E g 5 S = g
2 E| £ |EE|EEE| 2| €2 |E2|5E | == 5 | £¢ 5 5
S S & 28 = = e (BT gl ES 2 g = o g
3 = TN E== R E |27 |28 == = S B = &
7 g SE|ITVE|S| 2 |5 |PEE A5 S =5
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16
1| 27-20 |Uduquiinu@uwyht tipmh hpoljoawgnund u? 61.36 0.08 0.26 6.33 11.47 51.4 325.3 388.2
7-2  |h=10ud 0.19 0.84 5.302
wuquilnudwyht juwpunipng u? 1.22 3.8 5.290
onip @ | 007 | 015 | 0.012
2 | 27-43 [uGuyht hhdph hpufjuwbwgnd h=15ud 100U” | 6.136 1.74 | 11.06 133.33 24.9 218.7 574.4 818.0
11-1-5 4.07 | 35.64 93.619
[uhd 40-70ud | 189 40 | 86.26
[uhd 10-20u0 u? 1.5 4.0 6.85
onip U’ 3.0 0.15 | 0.51
3 | 27-251 [Phunudh (gupuunid (4.12 n 100047) nau 2.53 2.20 201.59 0.0 17.9 491.7 509.6
63-1 7.09 194.501
phuind mu | 1.03 |165.50]| 194.50
4 | 27-164 [Uwupwhwwnhl] w/p ptpnh minumpnid h=5ud 100 6.136 | 2.086 | 4.74 387.54 | 29.91 93.73 2254.1 2377.8
27-165 487 | 15.28 367.390
39,40-1,2 dwinuwhuwinhl] w/p wG [ 12.16 | 27.00 | 367.39
Qunudbup 66.33 381.76 3645.47 4093.55
d fipwmhp dwjuubipn 13.3% 544.4
Lunudbiop 4638.0
Guwhnyp 11% 510.2
Lunudbiop 5148.2
Yuqulg Uwhupyut U.
Uwnniqlig’ Uwpuphpnuwuwi W.
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Stinuyht Ywjuwhuwyp N 1-4

bownbtintiph ppwljubugnid
YQuqujwo k 2023p. qlibtpny. Uwfuurthu) Juyht wipndbpp 2727 huwq.npud
% Uhwynph wnpdbpp Qunhwunip wpdlipp (hwq.np)
= o~ ~| & o =al = . o
£ £ 2ilezi| S| 2|2 (255 EE| £ | =5 | = :
g E| = |22|55E 2| B |22|F2E 25| E | EE & =
</h 5 Upuwrinwtpalinh b dwjuubiph waduandp = g E g 5 & g 3 < i g = g Sl EE ! 5 = i ug
Z S| % |ES|2EE| 2| 2 |E2|22- 28| £ | B2 | = Z
g = & 248 E 7l & = e |B8= 8 ES 5 s = e B
Z El Se|P22 5| 5 |2 |25l 22| § | BF = &
& 3 g El&§| - |5 3 2 5 =) ~ 5
o = ~ < B §
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16
1 | 1-1588 [10e IVY] puwhnnh dywlnid b pupdnid tpu. 0,65U 1000u” [ 0.006 8.27 | 203.32 674.69 0.1 3.6 0.00 3.7
22-10 |;. . wh 19.33 | 655.26 0.10
Juhd | 006 | 15 | 010
2 | 1962 [10°TVY. gqpmGwh dywhnid dtnpng 1000° | 0.006 | 194.0 45338 | 2.8 0.0 0.00 2.81
80-4 453.3
3 | 1-1587 [10e IVY] fGwuunybtu Yninwlwd phwhnnh pupdnd  [10000” | 0.001 6.49 | 159.17 528.23 0.0 0.3 0.00 0.3
229 |2 tpu. 0.65U°. . w/h 15.17 | 512.97 0.09
Juhs U’ | 005 1.5 | 0.09
4 |nlinwuy.| Rhwhnnh nbinuthnunud (gulnywn 34 hbn. n 11.93 0.22 0.0 2.6 0.00 2.59
quwgnig Yypw 0.217
5 1 1-1605 |Upuwwnwyp (gulinyunnid 1000d°| 0.006 1.74 | 13.35 47.19 0.0 0.3 0.00 0.29
25-3 4.07 43.02 0.103
Juhd | 006 | 150 | 0.10
6 | 1-1130 |<nnuyhl yuunwinh hwpphgnid pnynngtinny 100 0.41 0.45 1.45 0.0 0.6 0.00 0.59
116-3 1.45
7 | 27-43 |w6uyhG hhiph hpuwhwgnid h=12ud 10007 [ 041 | 174 | 11.06 11608 | 1.7 14.6 3131 47.59
11-1-5 4.07 35.64 76.367
Juhd 40-70u w1512 | 40 | 69.01
Juhd 10-20U v 1.5 4.0 6.85
omip v 3.0 0.15 | 0.51
8 [ 27-164 [owodyh hpwhwiwgniy dwipwhwnhl 10007 | 041 | 2.086| 4.74 387.54 | 2.00 6.3 150.6 158.9
27-165 | w/p h=5ud 4.87 15.28 367.390
39,40-1,2 dwanwhunhl w/p ma | 12.16 | 27.00 | 367.39
Donudliap 6.62 28.25 181.94 21681
Jtpumhp dwjuubipn 13.3% 28.8
Lunudtitp 245.6
Gwhnyp 11% 27.0
Lunudbup 272.7
Juqulig' 3 Uwdupyuwh U.

Uwnnighg’ Uwpuhpnywb W.
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Stnuyht dwjuwhwyhyd N 1-5

Utunwnulwl pnnnjulitinh mbnuinpmd, D=273(5)id

Yuqujuwo L 2023p. qlbpny. Uwuwhuw)JuyhY wpdlipp 976.2  hwq.npud
% Uhwnph windlipp Cunhwunip wipdlipp (hwq.np)
= oo ~| E o =2l £~ =
<’h —5 Upfuwtnwaplinh b dwijuulinh wuduwunudp = % g § UE % g f % E § ::—; % = gﬂ é g °§ é E u§
3 £ S25EE| 5| 5 |2 |52l 52| 5 | 5% g &
& S g El & ~ D 52| 2 5 ) ~ 5
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16
1 | 1-1588 [10e IV plwhnnh dpwlnid b pwpdnid Epu. 0,654° 1000d” | 0.0036 | 8.27 [ 203.32 674.69 0.1 2.4 0.00 2.4
22-10 |7. w. w/h 19.33 | 655.26 0.10
luhd U’ | 0.06 1.5 0.10
2 |nbnuiuy.| Rbwhnnh ntinwthnjunid (gulnymn 24d htin. o 7.02 0.18 0.0 1.3 0.00 1.28
quuignig) Jpuw 0.183
3 | 1-1605 |Upuwwnwip (gulnynniud 10006° | 0.004 1.74 | 13.35 47.19 0.0 0.2 0.00 0.17
25-3 4.07 43.02 0.103
Juha 'y 0.06 1.50 0.10
4| 1-962 [10°TVY. qpmiGunp dywynud dtnpny 1008° | 0.004 | 194.0 453.38 1.8 0.0 0.00 1.8
80-4 | Ynnph Ynrnwlniing 453.38
51 23-1 JUwquynwdwjhG hhiph hpuwwlwgnid S 0.60 0.89 6.85 1.2 0.0 2.86 4.11
1-1  |h=10ud 2.08 4.77
wywqulnuswjhi fuwnbnipy W’ 1.1 3.80 | 4.77
6 | 22-70 |Utnmwnuywi funpnjuyh mbnunpnid q.u. 20.0 0.32 0.24 37.20 15.0 15.5 713.5 743.9
5-7 |D=273(7)ud 0.75 0.77 35.7
dtnwnuyuwl junpnuy| 33.05 qou 1 31.27 | 35.67
7 | 26-79 [D=0.2734 funnnjwyh hhnpndtyniuwgnug 1006° | 0.171 28.1 1.66 127.67 11.3 0.9 9.71 21.89
14-5 65.67 5.35 56.651
phuniniiwjhG dwohy 20.00 mn 0.3 165.50 [ 56.65
8 [1-970  RGwhnntph htimwunupé 1hgp dtnpny 1008° | 0.004 | 66.40 155.18 0.62 0.00 0.00 0.62
81-4 155.18
Counudtiup 29.98 20.19 726.05 776.22
J bpunhp owjuubip 13.3% 103.2
Lunurdtitn 879.5
Cwhnype 11% 96.7
Lunurdtitp 976.2
Jququtg’ Uwhupuwi U.
Uwnniqlig* Uwpumhpnuywb W.
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Stnuyht vwiwhuhd N 1-6

Utnwnuwlwl Jhuwhunnnyulybtinh mbnuinpnid, D=325(5)/24d

GQuququwo k 2023p. qltpny. ‘Uwfuwhup Jught wipdbpp 1750.3  hwq.npud
% Uhurdnph wipdtipp Qunhwunip wpdlipp (hwq.np)
= =S ~| £ o =a 5 . o
£ £ 2E|=23| 5| 2 |S& |55 52| &€ | == z -
SE|5E 5| B 8 © - |E228| 2o g = ) =
2 i = =226 5 = S S22 22 =58 =t =S g £
</h 5 UpJuwnwap@linh b dwjuubliph wiu@mdp = g E g‘ g5 = ch 3 < i g @u; i =N g 5 = i u§
> = o =
: 2| 5 |ES|2E5| 3| 2 |E2|zE. g5 £ | 22 | £ 2
=3 = & 2218 <€ 32 & = eSS (22 g =5 5 Lo e =
g = Qe |5 B = g g 55 2R o 5 B g <
= 5 5z ~ g B 5 g oD =% & & 3 = =
& & g El @ o) 2 £ = g )
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16
1| 23-1 [UywquynwdwhG hpiph hpwlwGwgnud 0 228 | 0.89 6.85 4.7 0.0 10.87 15.62
1-1  [h=10ud 2.08 4.769
wjwqulnusw]hG fuwnniy w° 1.1 | 3.80 | 4.769
2 | 22-71 JUbnwnuywi funnnyuih ntinunpnud q.u. 76 0.37 0.28 17.46 65.7 68.6 1192.35 1326.64
5-8 |D=325(5)/2ud 0.86 0.90 15.7
dhnwnuiwl Jhuwjunnnjuy qou 1 13.75 | 15.69
3 | 26-79 |D=0.325d Jhuwjunnnyuybtiph hhnpndtyniuwgnid 1006” [ 0.388 28.1 1.66 127.67 25.5 2.1 21.97 49.51
14-5 65.67 5.35 56.651
phuintdwhG dwohy 76.0 wn 0.3 165.5 | 56.65
Cunudbitp 95.92 70.66 1225.19 1391.77
JOpumhp owfuubin 13.3% 185.1
Cunurdtip 1576.9
Cuwhnyp 11% 173.5
Cunurdtitp 1750.3
Juqulig' Uwpwpyua U.

Uwpuhpnuywb W.




<< Ununuwyph dwpgqh Ynitiap hudwjiiph Guynimwh phwjuduyph 9-pn thnnpngh wudpwmuyumiwh wuwmwubp

Stnuyht vwwhuhd N 1-7

Uidunuwbgnipjui fiidtimtbtph hpwwbwgnid

GQuququwo k 2023p. qltpny. ‘Uwfuwhup Jught wipdbpp 39.4 hwq.npud
% Uhwidnph wipdlipp Qunhwunip wpdlipp (hwq.np)
= —~ ~| & == =
: £ 250252 2 |5 |55 iz 2| 22| B | .
= E| = |2E|E2E 2| E |2al|BEE| 22| £ | SE £ =
h=g = = R IV 1 o = 5<| &8 = B o g
</h 5 UpJuwnwap@linh b dwjuubliph wiu@mdp = =) E g‘ 5 g ch 3 < i g = u; e =RC 5 5 = i u§
g E| 3 |ES|EEZ|2| 2 |E2|52. 5| 5 | B2 | 2 £
=3 = o7 2ol E 2 & = e |82 8l 25 ] = e =
E £ SePR2E 8| 5|8 |52£| 22| §F | % g &
F S g El& | 2 |5 5 2| 25 S ~ 5
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16
Suwhmwpwphughh lpwhhkp
1 | 27-184 |UtmwnuywG G)uwGGtph mbnunpmd 1 1 1.67 0.65 6.00 3.9 2.1 0.00 6.00
46-7 Quig, 3.90 2.09
ptunG B15[ & | 0.054 & | 1.02 | 29.86 | 34.08 1.8 1.8
JubqGwy funnnjuyhg d=57x40d | q.u. 3 q.u. 1.0 1.308 1.49 4.5 4.5
dbnwnuiwl yuhwGuwly hun 19.03 19.0 19.0
(whiwqgqniyuyud huwn 13.50 0.00
wnwytiinipjul huwn 1 16.68 | 19.03
wnqbiinn huwn 16.68 0.00
phijunpnn huwn 16.68 0.00
hwwnnip phjunpuiph huwn 16.68 0.00
(wbhunwwbd twpiwgdtwh) u 33.50 | 0.00
wmbtntjuunynmpjul huwn 5.80 0.00
uyyuuwpldwi hwwn 19.00 [ 0.00
[nugnighs mbnkjuwwmnm huwn 7.80 0.00
Lunudbiop 3.90 2.09 25.35 31.35
JOpumhp owfuulin 13.3% 4.2
Cunudtiap 35.5
Guwhnyp 11% 3.9
Cunudtiap 394
Juqulig' Uwpwpyua U.
Uwnniqlig® Uwpuhpnywb W.




